KILPAILUKUTSU ESSUN KEVÄT-PREO
Espoon Suunta järjestää tarkkuussuunnistuksen PreO-kilpailun Espoossa sunnuntaina 6.5.2018 klo 12.00 alkaen. Kilpailu on samalla EsSun mestaruuskilpailu. 
Sarjat:  E (elit) ja A (H/D16 ja aloittelijat) 
E-sarjaan osallistuvalla suomalaisella on oltava voimassa oleva kilpailulisenssi. A-sarjaan voi osallistua              ilman lisenssiä. 
Ilmoittautuminen ja osanottomaksut: 
Viimeistään 2.5.2018 klo 23.59 mennessä IRMA-palvelun kautta. Osanottomaksut; E-sarja 18 €, A-sarja 10 €.   EsSulaiset ilmoittautuvat EsSun mestaruuskisaan myClubin kautta. 
Opastus: 
Kilpailukeskuksen ja paikoituksen osoite on  Olarinniityntie 8, Espoo 02210; koordinaatit ovat N 60.180782, E 24.737546  eli  60°10'50.8"N , 24°44'15.2"E . 
Lähtö ja WC: 
Kilpailukeskuksestasta aikarastille matkaa 350 m, lähtö/maali välittömästi aikarastin jälkeen. Inva-WC on vain kilpailukeskuksessa.  
Kartta ja maasto: 
TrailO-kartta  1:3000/2.5 m, viimeiset ajantasaistukset 2 – 4/2018. Radat kovapintaisilla puistoteillä. Maasto melko tasaista, suurin korkeusero 12 m, keskikaltevuus 140 m matkalla alle 5.5 astetta, suurin hetkellinen kaltevuus noin 9.5 astetta noin 8 – 15 m matkalla (alusta kovapintainen ja noin 3 – 4 m leveä). 
Ajanotto ja leimaus: 
Ajanotto kelloilla, leimaus omilla pihtileimasimilla. Järjestäjällä on muutamia pihtileimasimia lainattavana. 
Avustajat: 
Oman avustajan käyttö on sallittu. Järjestäjällä ei ole tarjota avustajia. Jos avustajaa tarvitaan, uskomme että em jyrkimmässä kohdassa kanssakilpailijat avustavat. 
Toimihenkilöt: 
[bookmark: _GoBack]Kilpailun johtaja: Harri Jakobsson
Valvoja: Marko Määttälä (KPV) 
Ratamestari: Pentti Koponen  
Mahdollisia lisätietoja pentti.koponen@welho.com ja EsSun sivuilta.  
Palkinnot: Kummankin sarjan 3 parhaalle. EsSun mestismitskut syksyn juhla-/palkintokimarassa. 
Kanttiini vaatimaton, kakkua löytyy! 
TERVETULOA!  Espoon Suunta ry  
